
Astronomia

kilka dosyć łatwych pytań z Astronomii.

Poziom trudności: Łastwy

1. W jakiej odl. znajduje się od nas Proxima Centauri ?

A - 4,22 lat świetlnych

B - 4,00 lat świetlnych

C - 3,88 lat świetlnych

D - 3,5 lat świetlnych

2. W jakie odl. jesteśmy oddaleni od centrum galaktyki ?

A - jesteśmy w centrum galaktyki

B - 15-20 tyś. lat świetlnych

C - 21-25 tyś. lat świetlnych

D - 26-30 tyś. lat świetlnych

3. Gdzie i ile ma metrów największa góra w naszym Układzie Słonecznym ?

A - Na Wenus, Moons Olympus - ok. 27000m

B - Na Marsie, Olympus Mons - ok. 26000m

C - Na Wenus, Olimpus Mons - ok. 25000m

D - Na Marsie, Olimus Moons- ok. 28000m

4. Ile Ziemia ma księżyców ?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

5. W którym roku został wyrzucony teleskop Hubble'a ?

A - 1980 r.

B - 1990 r.

C - 1985 r.

D - 1995 r.
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6. Ile lat ma Wszechświat ?

A - 13,75 ± 0,11 miliarda lat

B - 13,74 ± 0,14 miliarda lat

C - 13,75 ± 0,17 miliarda lat

D - 13,74 ± 0,08 miliarda lat

7. Z jaką prędkością Słońce porusza się wokół centrum galaktyki

A - 150-200 km/s

B - 190-240 km/h

C - 220-260 km/s

D - 210-250 km/s

8. Galaktyka M31, jest znana również jako:

A - nie ma innej nazwy

B - Andromeda

C - Sombrero

D - Wir

9. Co to jest kolaps ?

A - cząstka subatomowa

B - środek czarnej dziury

C - inna nazwa śmierci gwiazdy

D - zapadanie grawitacyjne

10. Co to jest Magnetar ?

A - obiekt, który ma silne pole magnetyczne

B - galaktyka M104

C - Planeta, krążąca wokół Proxima Centauri

D - galaktyka M241
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Astronomia

kilka dosyć łatwych pytań z Astronomii.

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. B

4. A

5. B

6. A

7. C

8. B

9. D

10. A
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